

**EDITAL Nº 001/2025, 07 DE JANEIRO DE 2025.**

**PERÍODO DAS INSCRIÇÕES: 06H DO DIA 07 DE JANEIRO ÀS 23H59 DO DIA 14 DE JANEIRO DE 2025**

**SEMED - SEMTRAS PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 14/ 2025**

**6ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

FICAM RETIFICADOS OS SEGUINTE ITENS:

- 1. FICA EXCLUÍDO, POR AUSÊNCIA DE PREVISÃO DO “TRAJETO 02”, O SEGUINTE CARGO/ ATRIBUIÇÃO,**

**MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR 40 HRS – TRAJETO 02**

Classificação	Candidato (A)	Data de Nasc.	Nota	Resultado
1.	TAISLEN COELHO DOS SANTOS	17/10/1996	20	DEFERIDO

**CONSEQUENTEMENTE, LEIA-SE:**

Classificação	Candidato (A)	Data de Nasc.	Nota	Resultado
-	TAISLEN COELHO DOS SANTOS	17/10/1996	-	INDEFERIDO 5.2 - A

Alta Floresta D'Oeste, 28 de janeiro de 2025

**VÂNIA MOREIRA PAULO E SILVA**  
Presidente da Comissão